Direction Questure

Bureau du conseil municipal

Relevé de décisions 

de la séance du Conseil municipal

Du lundi 09 octobre 2006</Titre>
Madame Annie DESCHAMPS, Première Adjointe, procède à l'appel nominal. Le quorum étant atteint, la séance est ouverte à 17h15. Madame Laure MASSON est désignée comme secrétaire de séance.

Monsieur le Maire exprime le plaisir de retrouver le Conseil municipal et la ville de Grenoble après une aventure exceptionnelle de plusieurs semaines.

Monsieur le Maire précise qu’il a été en liaison constante avec Madame Annie DESCHAMPS, Première Adjointe, Messieurs Stéphane SIEBERT, Directeur Général des Services et Olivier NOBLECOURT, Directeur de Cabinet. Il les remercie ainsi que l’ensemble de ses collègues, collaborateurs et tous les services.

Monsieur le Maire tient à exprimer son estime, sa reconnaissance et son amitié à Madame Annie DESCHAMPS, qui a conduit son intérim avec efficacité et succès ; il lui adresse ses plus sincères remerciements.

Monsieur le Maire évoque ensuite la disparition de Madame Christiane d’ORNANO, après un long combat contre la maladie. Présidente départementale du RPR, Adjointe au Maire de Grenoble dans un précédent mandat, Madame d’ORNANO était une militante politique importante dans le département. Au nom du Conseil municipal, et au-delà des différentes sensibilités politiques, il rend hommage à sa mémoire et présente ses condoléances à sa famille et à ses proches.

Monsieur le Maire indique ensuite qu’il a été saisi de deux questions orales de la part de Madame Christine GARNIER et de Monsieur Michel VANNIER.

1. Question orale de Madame Christine GARNIER au nom du groupe des Elus ADES, Verts Alternatifs

Madame GARNIER intervient pour rappeler que le Conseil de Communauté de la Métro a voté en 2001 à l’unanimité une décision pour organiser une consultation de la population de l’agglomération sur les priorités des déplacements dans l’agglomération avant l’élaboration du nouveau Plan de Déplacements Urbains, cette résolution étant conforme aux engagements communs pris en 2001 devant les électeurs.

Madame GARNIER poursuit en précisant que le 7 juillet 2006, le Conseil de la Métro, sur proposition du Président, a décidé d’annuler cette consultation alors que le nouveau projet de PDU a été adopté par le SMTC. 

Madame GARNIER demande à Monsieur le Maire de faire connaître ses propositions pour respecter l’engagement électoral de 2001 sur la consultation des habitants, sachant que l’avis de la Ville de Grenoble sur le PDU doit être voté au Conseil municipal du 30 octobre prochain.

En réponse, Monsieur le Maire rappelle les trois principes invariants qui guident son action :

1. Les Grenoblois, et plus largement les habitants de l’agglomération, devront être consultés de la manière la plus concrète possible avant tout démarrage effectif des travaux.

2. Il est favorable à une consultation la plus rapide possible, y compris avant les élections municipales si cela est possible

3. Il souhaite une consultation réellement utile, c’est-à-dire fondée sur un projet réalisable et non pas sur des principes flous.

Monsieur le Maire conclut en confirmant son engagement sur l’organisation d’une consultation préalable et concrète des Grenoblois aussitôt que les conditions techniques et juridiques seront réunies.

2. Question orale de Monsieur Michel VANNIER, Président du groupe des Elus communistes

Monsieur Michel VANNIER intervient pour rappeler le vœu déposé par son groupe lors du Conseil municipal du 10 juillet 2006, au sujet des difficultés auxquelles sont confrontés certains organismes publics de formation professionnelle tels que le CUEFA et le GRETA.

Monsieur VANNIER souhaite connaître la suite qui a été réservée à la démarche qui devait être engagée au nom de la Ville de Grenoble pour solliciter Monsieur Jean-Jack QUEYRANNE, Président du Conseil Régional Rhône-Alpes.

En réponse, Monsieur le Maire confirme qu’un premier courrier en date du 10 février 2006 avait été déjà adressé à Monsieur Jean-Jack QUEYRANNE pour l’alerter sur les difficultés rencontrées par ces organismes.

Conformément à l’engagement pris lors du Conseil municipal du 10 juillet 2006, un nouveau courrier a été envoyé au Président de la Région Rhône-Alpes. Monsieur le Maire donne ensuite lecture de l’essentiel de la réponse de Monsieur Jean-Jack QUEYRANNE reçue ce jour et propose d’organiser une rencontre avec les responsables régionaux dans les meilleurs délais pour approfondir ces dossiers, en liaison avec Messieurs Jérôme SAFAR et Serge NOCODIE, Conseillers régionaux.

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL
LE <CHSDSE>NEUF OCTOBRE DEUX MILLE SIX</CHSDSE>, le conseil municipal s'est réuni en séance publique, en l'Hôtel de ville de Grenoble, sur la convocation de Monsieur le Maire, en date du 
<CHSDEC>03 octobre 2006</CHSDEC>.

Nombre de conseillers municipaux en exercice au jour de la séance : 59

Monsieur Michel DESTOT, Maire, assure la présidence.

Il est procédé à l'appel nominal auquel répondent :

<SEAADP>M. Michel DESTOT - Mme Annie DESCHAMPS - Mme Geneviève FIORASO - M. Jean-Philippe MOTTE - M. Jean-Jacques GLEIZAL - Mme Colette FILLION-NICOLLET - M. Michel VANNIER - M. Jérôme SAFAR - Mme Marie-José SALAT - Mme Florence HANFF - M. Jean-Paul ROUX - Mme Marie-France MONERY - M. Jean-Marc CANTELE - M. Alain PILAUD - M. Cécil GUITART - Mme Agnès HUGONIN - M. Gilles KUNTZ - M. Abderrhamane DJELLAL - Mme Marie-France CHAMEKH - M. Raymond AVRILLIER - Mme Maryvonne BOILEAU - M. Sadok BOUZAIENE - M. Jean CAUNE - Mme Zohra CHORFA - Mme Christine CRIFO - Mme Monique DALLET - M. Vincent FRISTOT - Mme Christine GARNIER - Mme Régine JAILLET - Mme Maïté JOUVE - Mme Laure MASSON - M. Jean-Luc MONARD - M. Jean-Michel ROUGEMONT - M. François SUCHOD - Mme Nathalie BERANGER - Mme Françoise BOBIN - Mme Marguerite BON - M. Denis CHAIX - M. Matthieu CHAMUSSY - Mme Danièle CHAVANT - Mme Françoise RAMBAUD - M. Hervé STORNY</SEAADP>.

Absents ayant donné pouvoir :

<Procuration>M. Pierre KERMEN donne pouvoir à Mme Maryvonne BOILEAU de 17H15 à 21H00

M. Jacques CHIRON donne pouvoir à Mme Marie-José SALAT de 17H15 à 21H00

Mme Marina GIROD DE L'AIN donne pouvoir à Mme Christine GARNIER de 17H15 à 21H00

Mme Joëlle DIOT donne pouvoir à M. Jean-Marc CANTELE de 17H15 à 18H40

M. Serge DUCHAUSSOY donne pouvoir à Mme Marie-France MONERY de 17H15 à 21H00

M. Jean-Paul GIRAUD donne pouvoir à M. Michel DESTOT de 17H15 à 18H05

Mme Françoise GROS donne pouvoir à Mme Agnès HUGONIN de 17H15 à 21H00

M. Georges LACHCAR donne pouvoir à Mme Maïté JOUVE de 17H15 à 20H20

Mme Hélène MILET donne pouvoir à M. Abderrhamane DJELLAL de 17H15 à 21H00

M. Serge NOCODIE donne pouvoir à M. Jean-Michel ROUGEMONT de 17H15 à 18H20

Mme Gisèle PEREZ donne pouvoir à Mme Geneviève FIORASO de 17H15 à 19H15

Mme Marie-Noëlle ARONDEAU donne pouvoir à Mme Françoise RAMBAUD de 17H15 à 21H00

M. Bernard BETTO donne pouvoir à Mme Marguerite BON de 17H15 à 21H00

Mme Christiane LEVAS donne pouvoir à M. Hervé STORNY de 17H15 à 21H00

M. Max MICOUD donne pouvoir à M. Matthieu CHAMUSSY de 17H15 à 21H00

Mme Ariane SIMIAND donne pouvoir à Mme Françoise BOBIN de 17H15 à 21H00

M. Jacques THIAR donne pouvoir à Mme Danièle CHAVANT de 17H15 à 17H50</Procuration>.

Secrétaire de séance : <SEASEC>Mme Laure MASSON</SEASEC>.

DELIBERATION N° 1 - (C 002) - AFFAIRES CULTURELLES - Avenants aux conventions financières 2006 entre la Ville de Grenoble et les institutions culturelles.

Intervention(s): M. SAFAR, Mme FILLION-NICOLLET, M. AVRILLIER.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 2 - (C 055) - AFFAIRES CULTURELLES - Convention pluriannuelle avec les associations du secteur culturel - avenants financiers pour l'année 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 3 - (C 013) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Programme Restauration/Conservation 2006 du Musée. Demande de subvention à la Direction Régionale des Affaires Culturelles (DRAC).

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 4 - (C 016) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Bilans financiers des acquisitions 2004 et 2005.

Intervention(s): Mme FILLION-NICOLLET, M. SAFAR, M. AVRILLIER, M. le Maire.

Un amendement est présenté par M. le Maire, oralement. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 5 - (C 017) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Renouvellement de l'adhésion de la Ville de Grenoble à la charte de French Regional American Museums Exchange (FRAME) et versement de la cotisation annuelle.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 6 - (C 018) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Proposition de tarif pour la location d'audioguides au Musée.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 7 - (C 032) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Proposition de tarification pour un document de type "image numérique haute définition" fourni par le service photothèque du Musée.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 8 - (C 008) - AFFAIRES CULTURELLES - Museum d'histoire naturelle - Convention de partenariat avec l'association Anagramme dans le cadre du festival "Lieux-dits. Lire en fête".

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 9 - (C 019) - AFFAIRES CULTURELLES - Museum d'histoire naturelle - Tarifs de la boutique - Catalogue supplémentaire.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 10 - (C 009) - AFFAIRES CULTURELLES - Conservatoire National de Région : Droits d'entrée aux concerts du Conservatoire

Interviennent sur les délibérations n° 10, 11 et 12 : M. CHAMUSSY, M. SAFAR, M. STORNY, M. le Maire.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 11 - (C 012) - AFFAIRES CULTURELLES - Conservatoire National de Région - Demande de subvention  auprès du Ministère de la Culture pour le cycle d'orientation professionnelle du cursus Art Dramatiques au titre de l'année 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 12 - (C 036) - AFFAIRES CULTURELLES - Conservatoire National de Région - Réseau des Villes de Rhône-Alpes - coopération entre le réseau des villes et la région Rhône-Alpes. Demande de subvention auprès de la région Rhône-Alpes, dans le cadre de l'exercice budgétaire 2006 au titre de la participation au financement des formations artistiques supérieures professionnalisantes dispensées par le Conservatoire National de Région de Grenoble au cours de l'année scolaire 2005-2006

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 13 - (C 030) - AFFAIRES CULTURELLES - Bibliothèques municipales - Acceptation du don à la ville de Grenoble de documents manuscrits concernant le peintre Henri Blanc-Fontaine, fait sans conditions ni charges par Hector-Jean Rosset, arrière petit-fils de l'héritier des biens du peintre.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 14 - (C 022) - AFFAIRES CULTURELLES - Bibliothèques municipales - Acceptation du don à la ville de Grenoble d'oeuvres imprimées dédicacées à Henry Dérieux, de manuscrits de ce poète et d'oeuvres de son épouse, fait sans conditions ni charges, par leur fils, Roger Dérieux.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 15 - (C 031) - AFFAIRES CULTURELLES - Bibliothèques municipales - programme régional de sauvegarde de la presse d'information générale - Plan de conservation de la presse d'information générale du département de l'Isère - Convention entre l'Agence Rhône-Alpes pour le livre et la documentation (Arald) et la ville de Grenoble.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 16 - (C 011) - AFFAIRES CULTURELLES - Additif aux conditions d'utilisation de la salle du Théâtre municipal pour la saison 2006/2007.

Intervention(s): M. CHAMUSSY, M. SAFAR.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 17 - (C 010) - AFFAIRES CULTURELLES - L'école supérieure d'art de Grenoble: identification en tant qu'organisme de formation professionnelle - déclaration d'activité auprès de la Direction Régionale du Travail, de l'Emploi et de la Formation Professionnelle

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 18 - (C 049) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Pôle Jeunesse Sport Culture - Approbation de la convention de mise à disposition de locaux sis 74 rue Anatole France.

Intervention(s): Interviennent sur les délibérations n° 18 et 19 : M. GUITART, Mme CHAMEKH, M. CANTELE, M. CHAMUSSY.

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 19 - (C 048) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Pôle Jeunesse Sport Culture - Approbation de la convention de fonctionnement.

Adoptée - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) + 14 opposition – 

Pour : le reste

DELIBERATION N° 20 - (C 050) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Avenant n° 1 à la convention locaux n° 99C0511 signée entre la Ville de Grenoble et la MPT Saint-Laurent.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 21 - (C 051) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Avenant n° 1 à la convention locaux n° 63C038 signée entre la Ville de Grenoble et la Maison de l'Enfance Teisseire.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 22 - (C 043) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Avenant n°2 à la convention d'objectifs et annexe financière du Contrat Educatif Ville de Grenoble/Etat année scolaire 2006-2007.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 23 - (C 038) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Participation de la ville de Grenoble versée au FONJEP dans le cadre du financement des postes à contrat pour l'année 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 24 - (C 056) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Fête de l'enfance du samedi 14 octobre 2006  : Convention de partenariat entre la Ville de Grenoble et l'Association Départementale des FRANCAS 38.

Intervention(s): M. GUITART.

Adoptée - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. CANTELE) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 25 - (C 025) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Conventions pluriannuelles avec les associations du secteur socio-culturel - avenants financiers pour l'année 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 26 - (C 023) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Base de plein air de Massacan - Avenant n° 4 à la convention temporaire d'occupation du 24 février 2003 et avenant n°1 à la promesse synallagmatique de bail emphytéotique administratif des 8 et 10 octobre 2005 entre la  Ville de Grenoble et l'Association Poil de Carotte.

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 27 - (C 024) - VIE SCOLAIRE - Convention de mise à disposition de locaux au profit de l'association "Office Central de la Coopération à l'Ecole de l'Isère" dans le bâtiment de l'ancienne école Berlioz.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 28 - (C 040) - VIE SCOLAIRE - Enseignement du 1er degré - Désaffectation de leur usage scolaire des logements de fonction instituteurs des écoles Malherbe et Joseph Vallier.

Intervention(s): M. CHAMUSSY, M. CANTELE, Mme RAMBAUD, M. le Maire.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 29 - (C 014) - VIE SCOLAIRE - Enseignement du 1er degré : participation de la Ville de Grenoble aux frais de fonctionnement des CLIS (Classe d'Intégration Spécialisée) de la Commune de Meylan accueillant des enfants grenoblois - Année scolaire 2005/2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 30 - (C 015) - VIE SCOLAIRE - Enseignement du 1er degré : Participation de la Ville de Grenoble aux frais de fonctionnement d'une Classe d'Intégration Spécialisée (CLIS) de la commune de Saint Martin d'Hères accueillant des enfants grenoblois - Année scolaire 2005/2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 31 - (C 001) - SPORT - 3ème édition du Forum des Sports de Grenoble. Convention de partenariat entre la ville de Grenoble et l'Office Municipal des Sports de Grenoble.

M. le Maire donne la présidence à Mme DESCHAMPS, Première Adjointe.

Interviennent : Mme GARNIER, M. PILAUD.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 32 - (C 044) - SPORT - Conventions pluriannuelles avec les associations du secteur sportif et autres organismes de droit privé : avenants financiers pour l'exercice 2006

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. PILAUD.

Un amendement est présenté par Mme DESCHAMPS, oralement. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

Adoptée 

Votes séparés : 

SASP Grenoble Métropole Hockey 38

Adopté - Abstention : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste

Le reste de la délibération ainsi amendée est adopté à l'unanimité

DELIBERATION N° 33 - (C 045) - SPORT - Attribution d'une subvention d'équipement pour l'achat de bateaux haute compétition à l'association Aviron Grenoblois.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 34 - (C 042) - SPORT - Grande fête du rugby à Grenoble les 26 et 27 août 2006 : convention de partenariat entre la ville de Grenoble et le Comité Territorial des Alpes de Rugby

Intervention(s): Mme GARNIER, Mme DESCHAMPS.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 35 - (C 046) - SPORT - Convention générale d'objectifs entre la ville de Grenoble et l'association Football Club Allobroges ASAFIA (FC 2A).

Intervention(s): M. PILAUD.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 36 - (C 047) - MONTAGNE - Maison de la Montagne. Information montagne. Convention Ville de Grenoble - Département de l'Isère pour le financement de l'information montagne.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. PILAUD, Mme DESCHAMPS, M. NOCODIE.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 37 - (C 020) - RELATIONS INTERNATIONALES - Reversement à la Maison des Jeunes et de la Culture Mutualité du montant de la participation de l'Union Européenne au déplacement de la Chorale Interlude de Grenoble à Oxford dans le cadre du projet    avec les villes d'Oxford (Grande Bretagne), Bonn (Allemagne) et Leiden (Pays Bas).

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 38 - (C 041) - RELATIONS INTERNATIONALES - Reversement à l'association de l'Orchestre Symphonique Universitaire de Grenoble du montant de la participation de l'Union Européenne au déplacement de l'orchestre à Oxford dans le cadre du projet international avec les villes d'Oxford (Grande Bretagne), Bonn (Allemagne) et Leiden (Pays Bas).

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 39 - (C 029) - RELATIONS INTERNATIONALES - Convention pluriannuelle avec le Mouvement Français Pour le Planning Familial - Association Départementale de l'Isère - Avenant financier pour l'exercice 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 40 - (C 034) - RELATIONS INTERNATIONALES - Convention de partenariat entre la Ville de Grenoble et l'association "Université Populaire Européenne de Grenoble" (UPEG) pour l'année 2006.

Intervention(s): M. GLEIZAL, M. AVRILLIER, M. ROUX, M. CAUNE, M. GIRAUD.

Adoptée - Contre : 3 ADES, Verts, Alternatifs ( M. AVRILLIER, M. KUNTZ, M. SUCHOD) - Abstention : 7 ADES, Verts, Alternatifs + 14 opposition – 

Pour : le reste (dont Mme GARNIER pour le pouvoir de Mme GIROD de L'AIN)

DELIBERATION N° 41 - (C 035) - RELATIONS INTERNATIONALES - Convention pluriannuelle avec l'association "Ecole de la Paix" - Avenant financier pour l'exercice 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 42 - (D 005) - INTERVENTION SOCIO ECONOMIQUE - Chantier d'insertion sur le site de la Bastille -  Convention ville de Grenoble / Conseil Général de l'Isère / ADFE (Association Dauphinoise pour la Formation et l'Emploi) - Année 2006.

Intervention(s): M. DJELLAL, M. VANNIER.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 43 - (D 004) - INTERVENTION SOCIO ECONOMIQUE - Convention de partenariat entre le Conseil Général de l'Isère et la ville de Grenoble sur l'Insertion - Années 2006, 2007, 2008.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 44 - (D 007) - INTERVENTION SOCIO ECONOMIQUE - Contribution de la Ville de Grenoble au financement de l'étude préalable à la création d'une Maison pour l'Emploi sur le bassin d'emploi grenoblois.

Intervention(s): M. VANNIER, M. AVRILLIER, M. MOTTE, Mme FIORASO, M. DJELLAL, Mme DESCHAMPS.

Adoptée - Abstention : 11 ADES, Verts, Alternatifs + 1 GOC (M. BOUZAIENE) – 

Ne prennent pas part au vote : 5 PC - Pour : le reste

DELIBERATION N° 45 - (D 010) - INTERVENTION SOCIO ECONOMIQUE - Avenant n°1 à la convention entre la ville de Grenoble et la Mission Locale de Grenoble - Année 2006.

Intervention(s): M. AVRILLIER, Mme FIORASO.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 46 - (D 002) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - Zac Minatec - Conventions entre la ville de Grenoble et la SEM Grenoble 2000 relatives au versement de subvention pour les travaux de dépollution et pour les travaux sur la voirie Esclangon.

RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 47 - (D 008) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - INNOVATION - Convention financière entre la Ville de Grenoble et l'agence Polynôme, relative au versement de la contribution financière de l'Agence Polynome à l'organisation conjointe de la 9ème édition du Forum 4i et du 3ème Forum du Financement de l'Innovation et de la Compétitivité.

Intervention(s): M. AVRILLIER, Mme FIORASO.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste

DELIBERATION N° 48 - (D 011) - INTERVENTION SOCIO ECONOMIQUE - Convention entre la ville de Grenoble, la Chambre de Commerce et d'Industrie de Grenoble et l'Association des Unions Commerciales de Grenoble (AUCG) - Année 2006.

RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 49 - (D 006) - INTERVENTION SOCIO ECONOMIQUE - Soutien à l'association Cour Charly dans le cadre d'une convention pluriannuelle d'objectifs avec la Métro et l'association.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 50 - (D 009) - INTERVENTION SOCIO ECONOMIQUE - Convention entre la Ville de Grenoble et l'association Métro Création d'Activités Économiques (MCAE), relative aux actions menées en faveur de la création d'activité - Année 2006.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. THIAR, Mme FILLION-NICOLLET, M. DJELLAL, Mme FIORASO.

Adoptée à l'unanimité




DELIBERATION N° 51 - (B 021) - ACTION SOCIALE - Organisation du colloque Innovadom 2006 "Innovation technologique au service du soutien à domicile des personnes en perte d'autonomie" - complément

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. ROUX.

Adoptée - Abstention : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste

DELIBERATION N° 52 - (B 013) - LOGEMENT - Aide de la ville de Grenoble aux opérations d'acquisition-amélioration. Opération Lots Diffus réalisée par la SDH aux 18 quai Xavier Jouvin et 10 rue Marx Dormoy.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 53 - (B 015) - LOGEMENT - Participation de la ville de Grenoble aux opérations de réalisation de logements sociaux. Convention entre la Ville et ACTIS pour la construction d'un Etablissement d'Hébergement de Personnes Agées Dépendantes (EHPAD) situé 35 rue Georges de Manteyer.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 54 - (B 022) - LOGEMENT - Participation de la Ville aux opérations d'acquisition-amélioration de logements sociaux. Convention entre la Ville et PLURALIS pour l'opération située 10 rue Sergent Bobillot (Maison Relais "Alexandrine" - 11 PLAI)

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 55 - (B 007) - LOGEMENT - Convention de mise à disposition d'un local au PACT de l'Isère.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 56 - (B 014) - LOGEMENT - Convention triennale d'objectifs entre la ville de Grenoble et l'Union Mutualiste pour l'Habitat et l'Insertion des Jeunes (UMHIJ).

Interviennent sur les délibérations n° 56 et 57 : Mme RAMBAUD, Mme HANFF, Mme DESCHAMPS, M. AVRILLIER, M. MOTTE.

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 57 - (B 003) - VIE ASSOCIATIVE - Convention d'objectifs et de moyens entre la Ville de Grenoble et l'association "Observatoire sur les Discriminations et les Territoires Interculturels (ODTI)" - Deuxième avenant financier 2006 –

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 58 - (B 002) - POLITIQUE DE LA VILLE - Convention tripartite entre la Ville de Grenoble, Grenoble Alpes Métropole et Niagara Innovation

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. MOTTE, Mme DESCHAMPS.

Adoptée - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) – 

Pour : le reste

DELIBERATION N° 59 - (B 004) - POLITIQUE DE LA VILLE - Convention entre la ville de Grenoble et la Régie de Quartier Villeneuve-Village Olympique - Avenant financier pour l'exercice 2006 -

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 60 - (B 023) - SOLIDARITE - Avenant financier relatif à la Convention d'Objectifs liant la  Ville de Grenoble et l'association Comité Dauphinois d'Actions Socio-Educatives (CODASE).

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 61 - (E 010) - ADMINISTRATION GENERALE - Marchés publics - Autorisation de signer.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 62 - (E 011) - ADMINISTRATION GENERALE - Marchés publics - avenants.

Intervention(s): M. CHAMUSSY,  M. AVRILLIER,  Mme DESCHAMPS,  M. ROUX,  M. PILAUD.

Adoptée

Votes séparés : 

I - GROUPE SCOLAIRE LES BUTTES - TRAVAUX D'AMENAGEMENT POUR L'ACCUEIL DE L'ECOLE LES CHARMES 

I-1-Avenant N°1 au marché n° 06A227

I-2-Avenant N°1 au marché n° 06A230

I-3-Avenant N°1 au marché n° 06A233

Adopté - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

IV - GYMNASE EUROPOLE - TRAVAUX DE MAINTENANCE 2005

Avenant N° 1 au marché n° 05A384

Adopté - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

Le reste de la délibération est adopté à l'unanimité.

M. le Maire reprend la présidence.
DELIBERATION N° 63 - (E 005) - FINANCES - Garantie d'emprunts - ALPEXPO - réaménagement d'un emprunt garanti.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 64 - (E 004) - FINANCES - Affectations de subventions sur crédits existants.

Intervention(s): Mme GARNIER, M. PILAUD, M. SAFAR.

Un amendement est présenté par Mme DESCHAMPS. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

Adoptée -

Votes séparés :

DIFFUSION BIOLOGIE STRUCTURALE DE GRENOBLE : Adoptée - Abstention : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste

GRENOBLE ALPES METROPOLE/METRO : Adoptée - Abstention : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste

LAFAYETTE DEVELOPPEMENT : Adoptée - Abstention : 11 ADES, Verts, Alternatifs –

Pour : le reste

PASSIONS ET METIERS DU CHOCOLAT : Adoptée - Abstention : 5 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER, Mme GARNIER + pouvoir de Mme GIROD de l'AIN, M. KUNTZ, Mme FILLION-NICOLLET) - Pour : le reste

GRENOBLE METROPOLE HOCKEY 38-SASP : Adoptée - Abstention : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste

OGEC ECOLE SAINT-PIERRE DU RONDEAU : Adoptée - Contre : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste

TETRAKTYS-COOPERATION DVPT LOCAL DES ESPACES NATURELS : Adoptée - Abstention : 3 ADES, Verts, Alternatifs (M. FRISTOT, M. KUNTZ, Mme FILLION-NICOLLET) - Ne prennent pas part au vote : 3 ADES, Verts, Alternatifs (Mme BOILEAU + pouvoir de M. KERMEN, M. AVRILLIER) - Pour : le reste

UNIVERSITE POPULAIRE EUROPEENNE DE GRENOBLE - UPEG (ASSOC) – Adoptée

Contre : 2 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER, M. KUNTZ) - Abstention : 7 ADES, Verts, Alternatifs + 14 opposition - Pour : le reste (dont 2 ADES, Verts, Alternatifs : Mme BOILEAU + pouvoir de M. KERMEN) - Pour : le reste

Le reste de la délibération ainsi amendée est adopté à l'unanimité

DELIBERATION N° 65 - (E 013) - REGIES MUNICIPALES - Régie du Marché d'intérêt National (MIN) - désignation d'un directeur par intérim.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. GIRAUD.

Adoptée - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs ( M. AVRILLIER) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 66 - (E 012) - FINANCES - Modalités de reversement de l'aide au foncier de la Métro sur la ZAC  de Bonne : convention entre la ville de Grenoble, la SEM SAGES et la Communauté d'Agglomération Grenoble Alpes Métropole.

Intervention(s): Mme DESCHAMPS, M. FRISTOT, Mme BOILEAU, Mme HANFF, M. le Maire.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 67 - (E 007) - ADMINISTRATION GENERALE - Dégrèvement de frais de mise en fourrière.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 68 - (E 002) - ADMINISTRATION GENERALE - Frais de mission des élus : articles L. 2123-18 du code général des collectivités territoriales : application de la délibération n° 106 du Conseil Municipal du 23 avril 2001.

Un amendement est présenté par Mme CHAMEKH. Celui-ci est adopté – 

Ne prennent pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) + 14 opposition – 

Pour : le reste.

La délibération ainsi amendée est adoptée – 

Ne prennent pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs ( M. AVRILLIER) 

+ 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 69 - (A 014) - URBANISME AMENAGEMENT - Campagnes de ravalements obligatoires. Amélioration et extension du dispositif d'aide aux propriétaires occupants à faibles ressources.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 70 - (A 008) - URBANISME AMENAGEMENT - Autorisation de dépôt d'une demande de permis de démolir pour une maison sise 70 rue Nicolas Chorier.

Intervention(s): M. AVRILLIER.

M. le Maire lève la séance et donne la parole à M. NURIT, Directeur Général Adjoint des services du Département Vie Urbaine.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 71 - (A 007) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Cession à la SDH de deux logements au 32 Galerie de l'Arlequin.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 72 - (A 015) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Résorption de l'habitat insalubre 6 rue Renauldon - Acquisition de 2 caves sur le bâtiment arrière appartenant à Monsieur BORJON et à la SCI du Sillage.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 73 - (A 009) - FINANCES - Opération Bastille - Programme d'accessibilité - reversement à l'EPIC du Téléphérique Grenoble Bastille de la subvention accordée par le Département de l'Isère.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 74 - (A 005) - TRAVAUX - Travaux de restructuration-extension du lycée Guynemer - Protocole d'accord transactionnel de règlement de litiges portant sur des désordres de fuites de toiture terrasse, sur la levée des réserves et la prise en compte de travaux supplémentaires.

Intervention(s): M. AVRILLIER, Mme DESCHAMPS.

M. le Maire lève la séance et donne la parole à M. VERON, Directeur Général Adjoint des services du Département Administration Générale et Relations Extérieures.

Un amendement est présenté par M. AVRILLIER, oralement. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée – 

Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs ( M. AVRILLIER) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 75 - (A 016) - ENVIRONNEMENT - Avis de la Ville de Grenoble sur une demande d'autorisation d'utiliser des sources radioactives non scellées, déposée par la Société Civile de Moyens de Médecine Nucléaire pour le site de la Clinique des Eaux Claires, 12 rue Docteur Calmette 

Interviennent : M. FRISTOT, M. AVRILLIER.

M. le Maire lève la séance et donne la parole à M. NURIT, Directeur Général Adjoint des services du Département Vie Urbaine et à M. VERRET, Directeur Général Adjoint des services du Département Ressources Humaines et Relations Sociales. 

Un amendement est présenté par M. le Maire, oralement. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 76 - (A 017) - ENVIRONNEMENT - Avis de la Ville de Grenoble sur une demande d'autorisation d'utiliser des sources radioactives non scellées, déposée par la Société Civile de Moyens de Médecine Nucléaire pour le site de la Clinique du Mail, 45 avenue Marie Reynoard.

Un amendement est présenté par M. le Maire, oralement. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 77 - (A 021) - VOIES PUBLIQUES - Abris voyageurs et poteaux d'arrêt. Redevance d'occupation du domaine public. Convention d'occupation du domaine public avec le Syndicat Mixte des Transports en Commun (SMTC).

Intervention(s): M. FRISTOT, M. GIRAUD, M. PILAUD, M. AVRILLIER.

Adoptée - Contre : 9 ADES, Verts, Alternatifs  - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (Mme DIOT) - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (Mme GARNIER) – 

Pour : le reste

DELIBERATION N° 78 - (F 002) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Créations, transferts, transformations et redéploiements de postes.

Intervention(s): Mme SALAT, M. AVRILLIER.

Adoptée 

Votes séparés : 

CREATIONS

Département : Culture, Sports, Education Jeunesse - Direction : Sports - Service : Sports-Montagne - Postes à créer : 2 rédacteurs - 

Adoptée - Abstention : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

REDEPLOIEMENTS

Suppression de postes

Département : Vie Urbaine - Direction : Exploitation - Service : Espaces Verts - Poste à supprimer : Agent de maîtrise

Département : Vie Urbaine - Direction : Exploitation - Service : Espaces Verts - Poste à supprimer : Agent technique

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste

Le reste de la délibération est adopté - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 79 - (F 004) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Indemnités versées au Médecin Conseil.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 80 - (F 001) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Remise gracieuse de dette concernant Madame Halifa MOHAND.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 81 - (G 001) - RENDU ACTE - Compte rendu de M. le Maire en application de la délibération de délégation de pouvoirs en date du 25 mars 2001.

DELIBERATION N° 82 - (G 002) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Désignation de représentants de la Ville de Grenoble auprès de divers organismes : l'Ecole Nationale Supérieure d'Hydraulique et de Mécanique de Grenoble (ENSHMG). Renouvellement.

Sont désignés : en qualité de membre titulaire : M. Vincent FRISTOT, et en qualité de membre suppléant : M. Jean-Jacques GLEIZAL.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 83 - (G 003) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Désignation de représentant de la Ville de Grenoble auprès de divers organismes : Marché d'Intérêt National (M.I.N.) Modification.

RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 84 - (G 004) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Désignation de représentants de la ville de Grenoble auprès de divers organismes - Groupement d'Intérêt Public dénommé GIP  "Objectif réussite éducative".

Intervention(s): M. CANTELE.

Sont désignés : en qualité de représentant titulaire : M. Jean-Philippe MOTTE, et en qualité de représentants suppléants : Mme Laure MASSON et M. Jean-Marc CANTELE.

Un amendement est présenté par Mme DESCHAMPS. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition –

 Pour : le reste

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21H00.
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